

име Акантъ, който трѣбаше да отрови найзнаминитѣ съюзническы военачалници: но найвече той имаше заповѣдъ да умори младаго Телѣмаха, който бѣ ужасъ за Давнійцытѣ. Телѣмахъ естествено искрененъ и великодушенъ и погоренъ отъ сѣко недовѣріе, пріе благосклонно тогози злодѣя, който бѣ видѣлъ едно време Одисея въ Сицилія и му разказваше приключеніята на тогози героя. Той го храняше и са стараеше да го утѣши въ злополучіето му, защото Акантъ са плачаше че е былъ измаменъ и злоупотребенъ отъ Адраста. Но той не знаеше че храни и топли въ пазвата си една отровна змя готова да го ухапи смъртелно.

Въ сѣщото време са улови единъ другъ бѣглець на име Аріонъ, когото Акантъ бѣ проводилъ при Адраста за да му извѣсти положеніето на съюзническыя станъ, и да го увѣри че ще отрови на утрѣшния день главнитѣ царѣ засдно и Телѣмаха въ едно циршествво на което послѣднійтѣ щѣше да ги покани. Аріонъ, олувенъ исповѣда сичкото коварство. Съюзницитѣ съзехъ подозрѣніе че този е въ споразумѣніе съ Аканта, защото и двамата бѣхъ тѣсны пріатели; но Акантъ, способенъ и спокоенъ преструвникъ, защитяваше са съ таквози искусство щото не можаше да са олуви въ нищо, нито да са открие коренътъ на съзаклетіето.

Мнозина отъ царетѣ бѣхъ на мнѣніе че въ едно таквози недоумѣніе трѣба да са принесе Акантъ въ жертва на обществената безопасностъ. „Необходимо е, думаша тѣ, да са предаде той на смъртъ: животътъ на единъ чловѣкъ е нищо когато предлежи да са опази живота на толкози царѣ. Що вреди че единъ невиненъ щѣлъ да загине, когато предлежи да са опазѣтъ тѣзи които представятъ боговетѣ посрѣдъ чловѣцитѣ?“

„Какво безчловѣчно правило! каква адска политика! отговори Телѣмахъ. Какъ! толкосъ ли не пестите чловѣческата кръвь, о вый които сте поставены пастыри на чловѣцы, и които вы управлявате за да вы пазите както единъ пастырь пазѣ стадото си! вый сте прочее вълцы кръвожедны и не пастыри; поне вый сте пастыри само за да стрижете и да дерете стадото намѣсто да го водите на пасището. Споредъ васъ повиненъ е който са обвинява, и едното подозрѣніе было